

**平成14年度環境測定分析統一精度管理調査結果説明会における
講演内容（概要）の訂正について**

- 1．環境測定分析統一精度管理調査について
異なる箇所なし。

- 2．平成14年度調査結果概要
異なる箇所なし。

- 3．土壌試料の分析（重金属）
異なる箇所なし。

- 4．水質試料
 - （1）内分泌攪乱作用が疑われる物質の分析
2ページ：単位「ng/l」を「μg/l」に訂正（東京、福岡会場）

 - （2）揮発性有機化合物の分析
12ページ：塩化ビニルのヒストグラムを差し替え（全会場）

- 5．大気試料の分析（揮発性有機化合物）
 - 9ページ：テトラクロロエチレンのヒストグラムを差し替え
（東京、福岡会場）

 - 11、12ページ：設定値及び設定値に対する割合を訂正（東京、福岡会場）

 - 13ページ：機関2、3のコメント及び外れ値の原因を訂正（全会場）

 - 22ページ：設定値に対する割合を訂正（東京、福岡会場）

- 6．ばいじん試料の分析（ダイオキシン類）
 - 10ページ：回答％を訂正（塩酸処理とソックスレー抽出を逆にする）（全会場）

 - 47ページ：改善・対応例中の「ふるいの操作は必要」を「ふるいの操作は不要」に
訂正（全会場）

- 7．平成15年度調査概要
異なる箇所なし。

（注）括弧内の会場名は、講演内容（配付資料）の訂正対象となる場所を示す。